



平成28年6月21日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 庵 栄伸
(コード番号 8377 東証第一部・札証)
問合せ先 企画グループ長 北川 博邦
電話番号 076-423-7331

(訂正・数値データ訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月11日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

連結財務諸表の「連結キャッシュ・フロー計算書」及び「金融商品関係」注記に関連して、記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

連結財務諸表の連結キャッシュ・フロー計算書及び金融商品時価注記の2カ所を訂正いたします。

(1) 添付資料 15 ページ

5. 連結財務諸表

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

[訂正前]

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
有価証券の売却による収入	305,749	<u>585,717</u>
有価証券の償還による収入	224,051	<u>287,366</u>
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	91,602	56,223

[訂正後]

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
<省略>		
有価証券の売却による収入	305,749	<u>577,480</u>
有価証券の償還による収入	224,051	<u>295,603</u>
<省略>		
投資活動によるキャッシュ・フロー	91,602	56,223

(2) 添付資料 29 ページ

(金融商品関係)

2. 金融商品の時価等に関する事項

(注3) 金銭債権及び満期のある有価証券の連結決算日後の償還予定額

当連結会計年度(平成28年3月31日)

[訂正前]

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 (百万円)
<省略>					
貸出金	2,221,245	1,408,001	<u>1,008,797</u>	<u>674,858</u>	2,090,621
合計	3,724,582	1,931,657	<u>1,767,133</u>	<u>885,028</u>	2,376,187

[訂正後]

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 (百万円)
<省略>					
貸出金	2,221,245	1,408,001	<u>1,016,797</u>	<u>666,858</u>	2,090,621
合計	3,724,582	1,931,657	<u>1,775,133</u>	<u>877,028</u>	2,376,187

(注4) 借入金及びその他の有利子負債の連結決算日後の返済予定額

当連結会計年度(平成28年3月31日)

[訂正前]

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 (百万円)
<省略>					
借入金	<u>13,125</u>	<u>1,119</u>	<u>144,917</u>	<u>32,769</u>	15,000
合計	<u>9,294,932</u>	<u>991,308</u>	<u>339,716</u>	<u>36,261</u>	20,131

[訂正後]

	1年以内 (百万円)	1年超 3年以内 (百万円)	3年超 5年以内 (百万円)	5年超 7年以内 (百万円)	7年超 (百万円)
<省略>					
借入金	<u>13,145</u>	<u>1,419</u>	<u>152,917</u>	<u>24,769</u>	15,000
合計	<u>9,294,952</u>	<u>991,608</u>	<u>347,716</u>	<u>28,261</u>	20,131

以上